

3D《冬荫功 2:拳霸天下》将映

托尼贾卖萌添笑果

亚洲3D动作巨制《冬荫功 2:拳霸天下》即将于8月15日在国内火热上映,该片由国际动作明星托尼·贾领衔主演,在片中他将卖力献上精彩纷呈的超劲爆动作场面,其眼花缭乱、犀利灵活的动作招式足够引爆男性影迷的肾上腺素,而片中适时插入的喜剧元素,又让冷酷无情的打手托尼·贾多了几分萌意。

3D《冬荫功 2:拳霸天下》的主演托尼·贾,从小喜欢武术,梦想着能像成龙般成功并成为武打巨星,因此他的武术动作借鉴了不少成龙动作电影的精华之处。比如他的动作也轻巧灵活,善于穿梭于街头小巷、喧哗闹市、狭窄天台、高架大桥等惊险的地方,总之选取的打斗场所无所不用其极。然而两人的动作特点又有着很大的区别,成龙灵活大胆的空间位移无人能敌,但只用于逃避或追击,不能用于有效直接的攻击,而托尼·贾则融合了中国功夫的精巧美以及泰拳的攻击力度,最大限度地利用迅猛犀利的肘功和膝功来主动攻击敌人,既能轻易化解对方的招式,也能极快地回击对方。

在整部3D《冬荫功 2:拳霸天下》中,托尼·贾与敌人的格斗戏份将近百分之八十,如果你认为托尼·贾的角色就是一个面部狰狞、不苟言笑的打手,那就大错特错了。片中偶尔出现的喜剧元素着实让人惊喜,好像看到了成龙动作喜剧的影子。尤其是托尼·贾的一场摩托车追逐戏份更是为电影平添了几分笑料。在托尼·贾以往的电影中,摩托车如同大象的地位一般,是他必不可少的标配之一,在3D《冬

荫功 2:拳霸天下》中也不例外。不过为了有所创新,导演普拉奇亚·平克尧设计了更为特殊精彩的场面。片中托尼·贾为了逃避杀手的追杀,骑上了

他的小摩托“驰骋”在大路上,这时只见不计其数的小摩托犹如变戏法似的不断从左右小巷中蹦出追逐起托尼·贾,浩浩荡荡犹如千军万马呼啸

而来。虽然场面很壮观,可不同于酷炫拉风的哈雷摩托,骑着小摩托的托尼·贾莫名的给影片带来了一股喜感。

(成子)



《反贪风暴》动作火爆

众星搏命“打老虎”

由古天乐、林家栋联袂主演的年度社会犯罪大片《反贪风暴》将于8月16日(本周六)登陆全国各大院线。本片由真实贪腐案件改变而成,讲述廉政公署与警队、犯罪集团之间的正邪较量,古天乐、林家栋、陈静、卢海鹏、王敏德等众星搏命出击,以往反贪题材中少见的警匪枪战、亡命撞车等镜头火爆上演,“打虎大战”一触即发。

本片由有着多年廉政公署工作经验的导演林德禄执导,吸引了古天乐、林家栋、卢海鹏、廖启智、陈静等诸多影坛中坚力量加盟,作为年度唯一一部社会犯罪大片,《反贪风暴》以当前社会高度关注的反贪题材为背景,得到了诸多影迷的热情期待,更通过纪实手法再现了廉政公署、警队、犯罪

集团三方激战、斗智斗勇的曲折历程,也是型男古天乐、林家栋之间的首次大银幕对决。

影片中,古天乐、林家栋同时卷入一场具有毁灭性的金融风暴,在这场有关法律正义与全社会经济安危的斗争中,因为涉案金额巨大,幕后势力强大,调查人员承受着前所未有的凶险,原以为只是经济问题,未料想涉及多宗刑案甚至命案,连职业杀手集团都出动,对关键的证人和调查组核心人物不遗余力进行追杀,影片中“可以让经济至少倒退五十年”的贪腐巨案,在惊动全社会的同时也伴随着流血牺牲,让人感慨“打虎不易”,更显政治清廉和经济稳定的难能可贵。

(周欣)



宫3《宫锁连城》

韩国热播

陆毅再度风靡海外荧屏

近日,古装剧《宫锁连城》正在韩国中华TV热播。陆毅剧中饰演文武双全的少将军恒泰备受韩国本土观众喜爱,成为众多女观众中的新一代古装男神。继之前被引进韩国的四部佳作后,陆毅凭借《宫锁连城》再度风靡韩国荧屏。

因《永不瞑目》而晋升为内地第一人气偶像的陆毅,出道以来佳作不断,之前所主演的《男才女貌》《三国》《天堂秀》《铁面歌女》四部作品也曾被韩国引进。在表演上陆毅一直尝试多种角色风格。此次陆毅在《宫锁连城》中回归偶像角色,剧中所塑造的少将军恒泰一角,因上一代的恩怨而陷入情感纠葛之中,尽管心有所属但始终不忘身上之重任,深明大义堪称一代翩翩君子。

据了解,电视剧《宫锁连城》是陆毅第五部与韩国观众见面的电视作品,这部戏也是近几年韩国所引进的首部古装题材剧。该剧之所以广受追捧,与其画面精美,服装造型出彩密不可分。而陆毅所扮演的恒泰因为温文尔雅、行事机智而成为韩国观众追捧的对象。众多女观众表示:“喜欢陆毅的表演方式,性格文雅用情专一,是心目中的男神。”

(杨凡)

《鞋匠人生》

亚当·桑德勒萌呆亮相



《双赢》导演托马斯·麦卡锡的新片《鞋匠人生》于近日发布了两张以主角亚当·桑德勒为主要人物的剧照。据悉,这部影片将参加于9月4日到9月14日之间举办的多伦多电影节。在新发布的两张剧照上,我们能看到主演亚当·桑德勒所扮演的鞋匠似乎过着相当窘迫的生活,他的修鞋店看起来十分破旧,而他的造型也显得非常“屌丝”。更为关键的是,在桑德勒的脸上,我们看到了一种萌呆的表情,令人忍俊不禁。

影片的故事发生在纽约,桑德勒所扮演的鞋匠名为马克斯·希姆金。他拥有一个从祖上传下来的修鞋店。他曾经考虑过转行,但是并不成功。百无聊赖的他有一天发现自己拥有一种新的超能力,那就是穿上别人的鞋之后,就能变成那个人,去体验他的生活——其实,生活就是这样,你非要穿上那个人的鞋子之后,才能了解到他是个什么样的人。

影片由亚当·桑德勒、史蒂夫·布西密、达斯汀·霍夫曼和艾伦·巴金等人主演。导演托马斯·麦卡锡的作品不多,但却极有质量保证。他之前只拍摄过三部电影,《心灵驿站》《不速之客》和《双赢》都是口碑非常出色的低成本影片。

(王寿)



恐怖片《玛姬》首曝剧照

施瓦辛格演慈父

由亨利·霍伯森执导,阿诺·施瓦辛格、阿比吉尔·布莱斯林主演的恐怖片《玛姬》今日首曝剧照。影片中,老牌动作硬汉施瓦辛格褪下武装,扮演起了一位爱女深切的慈父。而“阳光小美女”阿比吉尔·布莱斯林将扮演施瓦辛格的女儿,一位即将变为食肉僵尸的农场女孩。

首次曝光的剧照中,施瓦辛格化身慈爱的父亲,在女儿的依偎下,面露愁容。另一张图片展示了施瓦辛格扮演的农夫站在黑夜的田野里,似乎面临着什么难题,在火光冲天的背景下,依旧拥有健美身材的他却露出了无可奈何的神情。而另外三张剧照中,阿比吉尔·布莱斯林也褪去了阳光一面,面部的近照显示出脸上清晰可见的血管。面色凝重的她面对无法控制的身体变化,完全没有反抗之力。

影片《玛姬》讲述了施瓦辛格扮演的农夫所在的镇上突发了一种僵尸病毒,并四处蔓延。施瓦辛格的大女儿不幸染上这种病毒,施瓦辛格要想方设法去对付僵尸,遏制病毒,拯救女儿。据悉,《玛姬》入围了本届多伦多电影节特别展映单元,届时影片将进行全球首映。

(时光)